Задача 3.

Зная полное время  t  падения снаряда, рассчитаем, с какой высоты  h  он выпущен:      h = [image: image2.png]


  ;            h =  [image: image4.png]10m/c* - (31 c)*
2



 = 4805 м .

Очевидно, что на такой высоте и проходил полет самолета-невидимки.

Скорость самолета  [image: image6.png]


  равна горизонтальной составляющей скорости снаряда [image: image8.png]


:

последняя – величина постоянная;  значит,  ее можно найти по формуле  [image: image10.png]


 = [image: image12.png]~ W



.

Для этого определим  s и  t .

Из графика ( см.рис.3) видно, что траектория движения снаряда проходит через точки с координатами :  [image: image14.png]


 = 0,4 км,  [image: image16.png]Y1



 = 0,6 км   и  [image: image18.png]


 = 0,8 км,  [image: image20.png]4]



 = 0 .   Если за  [image: image22.png]


  принять путь по горизонтали между этими точками[image: image24.png]


= [image: image26.png]Xy — X1



 ), а время, затраченное на полет, принять за  ∆t , то можно определить [image: image28.png]


 .  Время полета  ∆t = [image: image30.png]£ -1y



 ,  где  [image: image32.png]


 - время, прошедшее от начала падения снаряда до момента прохождения им второй точки, [image: image34.png]


 – время, прошедшее от начала падения снаряда до момента пролета им первой точки.
Время  [image: image36.png]


 равно полному времени падения снаряда, т.е.  [image: image38.png]


 = 31 с ;    [image: image40.png]


 найдем из уравнения  [image: image42.png]Y1



 = h ‒  [image: image44.png]


  ,   откуда    [image: image46.png]


= [image: image48.png]


  ;

[image: image50.png]


= [image: image52.png]5
10 1m/c?



  ≈ 29 с. 
Итак,   ∆t = [image: image54.png]£ -1y



 ;   ∆t = 31 с ‒ 29 с = 2 с.
Рассчитаем  [image: image56.png]


 :                      [image: image58.png]


 = [image: image60.png]


  ;           [image: image62.png]


 =  [image: image64.png]X2 ~X1
At



  ;
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 = [image: image68.png]800 v —400 1
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 = 200 [image: image70.png]M/c



 .
